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Kandidati i dodjela priznanja Europskog muzejskog foruma (EMF) za 2008. 
godinu, Dublin (Irska), 15. – 17. svibnja 2008.

Europski muzejski forum (European Museum Forum; EMF), slaveći 31. godiš-
njicu, dodijelio je ovaj put u Dublinu svoju godišnju nagradu – The European Museum 
of the Year Award. Nešto više o samoj organizaciji i godišnjim priznanjima čitatelji 
Anala mogli su saznati u vol. 4 (2005.) kada je u Bruxellesu predstavljen Hrvatski 
školski muzej.

Trodnevna prezentacija nominiranih muzeja započela je 15. svibnja 2008. u Nati-
onal Gallery pred više od 200 muzealaca iz 27 zemalja. Iz Hrvatske su ovaj put pred-
stavljene dvije muzejske ustanove, odnosno dva projekta: Mjesto sjećanja - Vukovar-
ska bolnica 1991. iz Vukovara i Galerija Emanuel Vidović iz Splita. I dalje moramo 
biti zadovoljni uspjehom što je, velikim zalaganjem našeg nacionalnog korespondenta 
– Željke Kolveshi, muzejske savjetnice Muzeja grada Zagreba, europska kulturna jav-
nost upoznala naše vrijedne projekte koji su na visokoj razini te su pobudili veliko 
zanimanje. 

Proglašenje pobjednika predvodili su Sir Neil Cossons, predsjednik EMF-a i nje-
gova visoka pokroviteljica, belgijska kraljica Fabiola.

Ovogodišnji je laureat Kumu Art Museum, Tallinn (Estonia). Podsjetimo, kan-
didati za nagradu Europski muzej godine mogu biti muzeji ustanovljeni prije dvije ili 
tri godine ili oni stariji koji su u tom periodu potpuno obnovljeni, odnosno reorganizi-
rani.

Posebna priznanja za izvrsnost u koncepciji, inovacijama u interpretacijama ili po-
trebama posjetitelja dobili su: Catharijneconvent Museum, Utrecht (Nizozemska), Mu-
seum of Almeria (Almeria, Španjolska) i Wimbledon Lawn Tennis Museum, London.

Nagradu Micheleti za najperspektivniji tehnički ili industrijski muzej dobio je The 
Science Museum at the University of Coimbra (Portugal).

Nagradu Vijeća Europe 2008., brončanu Miróovu statuu, dobio je Svalbard Mu-
seum, Longyearbyen (Norveška).

Uz vrlo zanimljiv način prezentiranja nominiranih putem javnih intervjua, svi 
ovogodišnji sudionici ove su godine u organizaciji domaćina mogli posjetiti uz posebna 
stručna vodstva nekoliko institucija, odnosno kulturnih ustanova: National Gallery, Tri-
nity College, Chester Beatty Library…
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